



Tata Tóvárosi Vízisport Egylet

J E G Y Z Ó K Ö N Y V a Tata-tóvárosi Vízisport Egylet 2023. rendes évi közgyűléséről

Készült: 2023. április 1. napján 16:00 órakor

Helyszín: Új Kajakház Ökoturisztikai Központ Tata

Jelen vannak: a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti íven felsorolt egyesületi tagok

Napirendi pontok:

1. 2022. évi szakmai beszámolók
2. 2022. évi mérleg és közhasznúsági melléklet elfogadása
3. 2023. évi szakmai terv elfogadása
4. 2023. évi költségvetés elfogadása
5. Alapszabály módosítás
6. *SZMSZ módosítás*
7. *A 2024-es tagdíj megállapítása*
8. *A Fegyelmi Bizottság beszámolója*
9. Egyebek:
 - Az edzői szakmai tervek bemutatása (3)
 - *Tatai Regatta*
 - *Edzői és Szülői Etikai Kódex*

Az egyesület elnöksége nevében Domonkos Ágnes titkár üdvözöli az évi rendes közgyűlésen megjelenteket. Engedélyt kér a jelenlévőktől hangfelvétel készítéséhez.

Megállapítja és bejelenti, hogy a közgyűlésen az egyesület 27 szavazásra jogosult tag közül 24 fő megjelent, így a Közgyűlés a megjelent tagok számára tekintettel határozatképes, mivel a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz.

Ezt követően a titkár javaslatot tesz a levezető elnök személyében és a szavazat számlálók tagjaira, a jegyzőkönyv hitelesítőkre.

Megjelent tagok javasolják, hogy Varga Tamást levezető elnöknek, a közgyűlés jegyzőkönyvének vezetésére Csapóné Blanár Gabriellát, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Páhy Lászlót és Farkas Gábort megválasztani.

Szavazás: a közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással a közgyűlés levezetőjének Varga Tamást, jegyzőkönyvvezetőnek Csapóné Blanár Gabriellát, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Páhy Lászlót és Farkas Gábort választotta meg.

Ezt követően a levezető elnök átvette a közgyűlés levezetését és javaslatot tesz a szavazat számláló bizottság tagjaira.

Szavazat számlálónak javasolja: Monos Judit, Takó Nikolett és Laposza Gergő tagokat

Szavazás: a közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással, 24 igen szavazattal elfogadta szavazat számlálónak Monos Judit, Takó Nikolett és Laposza Gergő tagokat.

A levezető elnök a napirendi pontok elfogadása előtt az új beérkező javaslatokat ismertette:

- Blasch Péter kéri, hogy 5 munkanapon belül legyen reagálás az Elnökséghez megküldött levelekre. Ez az SZMSZ módosításba kerül be.
- Felügyelő Bizottság kerüljön kialakításra. és székhely változtatás. Ez Alapszabály módosításnál kerül tárgyalásra, ahol minden egyes módosítást egyenként tárgyal a Közgyűlés.
- Az Egyebekbe került a szakmai tervek bemutatás, a szülői és edzői etikai kódex ismertetése

Szavazás: a közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással, 24 igen szavazattal a felvett változásokkal elfogadta a közgyűlés napirendi pontjait.

1. A 2022. évi szakmai beszámoló

Az 1. napirendi pontra áttérve az egyesület titkára, Domonkos Ágnes kiegészítette a már kiküldött 2022. évi szakmai beszámolót. Még egyszer ismertette a sportolói csapat szép eredményeit, valamint a következő évre várható eredményességi mutatókat, a fiatalok vállára nehezedő feladatokat és a felnőtteknek az evezős sportba való integrálását.

1/2023.(04.01.) Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése 24 igen szavazattal elfogadta a 2022. évre vonatkozó szakmai beszámolót

2. A 2022 évi mérleg és közhasznúsági melléklet elfogadása

A 2. napirendi pont alatt az egyesület titkára röviden ismertette a tagoknak megküldött, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Sztv.) szerinti pénzügyi beszámoló tervet az elmúlt évre vonatkozóan.

Fekete Gyula elnök kiegészítésként értékelte a 2022-es pénzügyi évet, amiben több volt a bevétel, mint a kiadás. Az idei évre tervezett bevételek viszont csökkennek és a kiadások növekedni fognak. Ez a tartalékalap felhasználását is jelenti. Ennek megelőzésére eredményesnek kell lennünk a támogatások miatt, ha nem, akkor a tagdíjhoz kell nyúlnunk.

2/2023.(04.01. Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése 24 szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az 2022. évi gazdasági mérlegét a közhasznúsági melléklettel.



3. A 2023 évi szakmai terv elfogadása

A közgyűlés a továbbiakban a tárgyalta a 2023. évi szakmai tervet, amit Domonkos Ágnes Titkár az előre kiküldött szakmai anyagra hivatkozva egészített ki.

A titkár elmondta, hogy a fiatalok a MESZ versenyrendszerében különböző szinteken indulhatnak. Ezt hamarosan el kell dönteni, ki merre orientálódik. Ismertette a partnerkapcsolatot és tájékoztatott, hogy az idén a német partner fog ismét hozzánk látogatni.

Szögi László a MESZ fejlesztési igazgatója tájékoztatást adott a MESZ pontversenyben tervezett változásairól

Az egyesület tagjai (1 fő Fejszés Katalin kiment) elfogadták az elnökség jelentését, az egyesület 2022. évi mérlegét nyílt szavazással, kézfeltartással, 23 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a Közgyűlés meghozta az alábbi határozatot:

3/2023.(04.01.) Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése 23 szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a 2023. év szakmai tervét



4. A 2023 évi költségvetés elfogadása

A 2023. év költségvetési tervének tárgyalása. A költségvetési terv elkészült, ami a közgyűlési anyaggal kiküldésre került.

Monos Gábor jelezte, hogy a párhuzamos edzésekkel lapátok beszerzését mindenképpen tervezni kell. Fekete Gyula jeleztem, hogy már így is a tartalékokat fogjuk használni, de az átcsoportosítás lehetőségét megvizsgáljuk

A közgyűlés a költségvetési tervről 24 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

4/2023.(04.01.) Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése elfogadta a 2022. évi szakmai tervet.

5. Alapszabály módosítására tett javaslatok/ az előterjesztések szerinti témánkénti szavazással

Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslatok egyenkénti tárgyalására került sor. Az Alapszabály módosításához a jelenlévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges (Alapszabály V.1.2)

a) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat:

Közgyűlés a tagok 10%-a - ok és cél meghatározásával- írásbeli indítványra harminc napon belül össze kell hívni (jelen esetben 3 fő) (Alapszabály V.1.2)

Javaslat: az összehívást 50+1% írásbeli indítványára lehessen összehívni.

Monos Gábor: Érdemes alacsonyan tartani, mert így a kisebbség is hallatni tudja a hangját.

Fekete Gyula: A közgyűlés a legmagasabb fórum, nem lenne jó, ha a kisebb horderejű problémákat a közgyűlésnek kellene megvitatni, erre meg vannak a megfelelő fórumok.

Pro és kontra érvelések után a közgyűlés nyílt szavazással, 12 igen és 11 nem szavazattal, 1 tartózkodással nem fogadta el az előterjesztést.

5/2023.(04.01.) Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése a rendkívüli közgyűlés összehívásához a tagok 50+1 % arányra változtatást nem fogadta el.



b) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat:

Az Alapszabály módosításához *vagy az egylet működését és gazdálkodását jelentősen befolyásoló (tevékenységi kör változtatás, vagyontárgy értékesítés, értékhatár felett) változtatások esetén* a jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. Egylet céljának módosításához, valamint az Egylet megszűnésének kimondásához a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges

Monos Gábor: Ezt mindig is az Elnökség döntötte el. Ezt a közgyűlés nem tudja befolyásolni.

Varga Tamás: A vagyontárgy értékestése a költségvetéshez tartozik, ehhez eddig 50+1%-ös többség kellett, most ez háromnegyedesre változna.

Monos Gábor? Mit jelent a vagyontárgy és milyen értékű, akkor határozzuk meg!

Varga Tamás: Az éves közgyűlésre a költségvetésbe az ilyen kiadásoknak meg kell jelennie.

Az Alapszabály módosításához vagy az egyesület működését és gazdálkodását jelentősen befolyásoló 500 000 Ft, azaz Ötszázezer forint-ál nagyobb vagyontárgy értékesítése, illetve beszerzése változtatás esetén, a közgyűlésen jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

A közgyűlés a javaslat megvitatása után, nyílt szavazással, kézfeltartással 24 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

6/2022.(04.01.) Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egyesület közgyűlése elfogadta az Alapszabály 1.2 A közgyűlés összehívása és ülései pont alatt a módosító javaslatot

Az Alapszabály módosításához vagy az egyesület működését és gazdálkodását jelentősen befolyásoló 500 000 Ft, azaz Ötszázezer forint-ál nagyobb vagyontárgy értékesítése, illetve beszerzése, változtatás esetén, a közgyűlésen jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.



c) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat:

Az elnökségi ülések megtartására jelenleg csak jelenléti ülések megtartására van lehetőség. Haladva a korrallal, az Elnökség javasolja az alábbi kiegészítést:

Az Elnökségnek lehetősége van online elnökségi ülések megtartására is, ahol biztosítani kell a tagság részére az online teret.

A közgyűlés a javaslatot nyílt szavazással, kézfeltartással 24 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

7/2023.(04.01.) Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egyesület közgyűlése elfogadta az Alapszabály V. Az egyesület szervezeti felépítése 1.1. Az Elnökség ülései, határozatait és nyilvánossága bekezdésben az alábbi kiegészítést fogadta el.

Az Elnökségnek lehetősége van online elnökségi ülések megtartására is, ahol biztosítani kell a tagság részére az online teret.



d) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat.

Jelenleg a határozatok nyilvánosságra hozatala az egyesület hirdetőtáblájára kell, hogy felkerüljön. Ez úgy módosulna:

Az Elnökség a közgyűlés és az Elnökség határozatait a honlapján (www.ttve.hu) hozza nyilvánosságra.

Az egyesület szolgáltatásainak igénybe vételéről, működéséről és az éves beszámolóról évente egy alkalommal megjelenteti a honlapján (www.ttve.hu)

A közgyűlés a javaslatot nyílt szavazással, kézfeltartással 24 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

8/2023.(04.01.) Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Víziport Egyesület közgyűlése elfogadta az Alapszabály V. Az egyesület szervezeti felépítése 2.2. Az Elnökség ülései, határozatai és nyilvánossága bekezdésben az alábbi változtatást fogadta el.

Az Elnökség a Közgyűlés és az Elnökség határozatait a honlapján (www.ttve.hu) hozza nyilvánosságra.

Az egyesület szolgáltatásainak igénybe vételéről, működéséről és az éves beszámolóról évente egy alkalommal közleményt helyez el a honlapján (www.ttve.hu)



e) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat:

Az egyesületbe tagként belépni kívánó természetes személy a belépési szándékának kinyilvánítását követő hat hónap után akkor vehető fel a tagok közé, ha két egyesületi tag erre vonatkozó írásbeli ajánlásával rendelkezik.

Monos Gábor javasolja a hat hónap helyetti 90 nap próbaidőt

A közgyűlés a javaslatot nyílt szavazással, kézfeltartással 8 igen szavazattal, 4 tartózkodás és 12 ellenszavazattal nem fogadta el.

9/2023. (04.01.) számú Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Víziport Egyesület közgyűlése az Alapszabályban kikötött hat hónapi próbaidőt az eredeti formában megtartotta.



f) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat:

A hat hónapos próbaidő alatt a tagnak jelentkező nem tagdíjat, hanem pártolói tagdíjat fizet a pártolói tagság szabályai szerint.

A közgyűlés a javaslatot nyílt szavazással, kézfeltartással 24 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el.

10/2023. (04.01.) számú Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Víziport Egyesület közgyűlése az Alapszabályban a próbaidőre Az alábbi fizetési kötelezettséget fogadta el:

A hat hónapos próbaidő alatt a tagnak jelentkező nem tagdíjat, hanem pártolói tagdíjat fizet a pártolói tagság szabályai szerint.

- g) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat:
Javaslat érkezett a székhely cím változtatására, amiről végül nem történt szavazás



- h) Az 5. napirendi pont alatt az Alapszabály módosítására történt javaslat:
Javaslat érkezett Felügyelő Bizottság létrehozására. A Közgyűlés a legfőbb döntési szerv, a Fegyelmi Bizottság etikai kérdésekben dönt. Felügyelő Bizottság jelenleg nincs. Kérdés, legyen-e, mivel ekkora taglétszámnál nem kötelező.

A közgyűlés a javaslatot nyílt szavazással, kézfeltartással 10 igen szavazattal, 11 nem szavazattal, 3 tartózkodással nem fogadta el.

11/2023. (04.01.) számú Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése az Alapszabályt nem módosította Felügyelő Bizottság létrehozásával.



Ezzel a Közgyűlés az 5. napirendi pontban javasolt beadványokat lezárta.

6. SZMSZ módosítás

A továbbiakban az SZNSZ módosítási javaslatokat tárgyalta a Közgyűlés.

I.

Varga Tamás: A SZMSZ-ben sok hiba van, ezért össze kell állítani egy munkacsoportot, akik átdolgozzák a szabályzatot. Jelen közgyűlésen csak azokat a pontokat vesszük át, amire konkrét változtatási javaslat érkezett.

Blaschek Péter javasolja, hogy a tagság részéről az elnökséghez küldöttmegkeresésekre 5 napon belül érkezzen válasz.

Varga Tamás: A beérkező levélre elnökségi tag csak az Elnökség döntése alapján tud reagálni, amit a soron következő elnökségi ülésen dönt el.

Javaslat: beérkezett beadványra 30 napon belül össze kell hívni az elnökségi ülést.

A közgyűlés a javaslatot nyílt szavazással, kézfeltartással 13 igen szavazattal, 8 nem szavazattal, 3 tartózkodással elfogadta.

12/2023. (04.01.) számú Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése az SZMSZ-be felvette:

Amennyiben bármely tag részéről, kérés, módosítási javaslat érkezik, azt az Elnökség 30 napon belül összehívott elnökségi ülésen napirendi pontként tárgyalja.

II.

Az SZMSZ –be kerüljön be: Elektronikus úton is történhessen határozathozatal, amit bármely elnökségi tag benyújthat, ahol; igen, nem, tartózkodom, és nem támogatom a szavazás kimenetele. Amennyiben bármelyik elnökségi tag a nem támogatom szavazást választja, a szavazás nem érvényes. Ebben az esetben jelenléti vagy online szavazást kell létrehozni.

A közgyűlés a javaslatot nyílt szavazással, kézfeltartással 23 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta.

13/2023. (04.01.) számú Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése az SZMSZ-be felvette:

Elektronikus úton is történhessen határozathozatal, amit bármely elnökségi tag benyújthat, ahol; igen, nem, tartózkodom, és nem támogatom a szavazás kimenetele. Amennyiben bármelyik elnökségi tag a nem támogatom szavazást választja, a szavazás nem érvényes. Ebben az esetben jelenléti vagy online szavazást kell létrehozni.



Az SZMSZ további módosítása a következő közgyűlésre kerül ismételt előkészítésre.

Szó esett még, egy olyan csomag összeállításáról, amit minden belépő tag megkap a klub működési rendjének tájékoztatásaként.

7. A 2024-es tagdíj megállapítása

Monos Gábor ismertette az általa elkészített 2024. évi tagdíj előterjesztést.

A jelenlévők vitája után a közgyűlés újra gondolásra a benyújtott tagdíjjavaslatról nem döntött.



8. A fegyelmi Bizottság beszámolója

Filkor Bálint a Fegyelmi Bizottság elnöke tájékoztatott, hogy a 2022. évi Közgyűlés három taggal megválasztotta a Fegyelmi Bizottságot. 2022-ben a bizottságnak nem volt munkája. Az idei évben két megkeresés érkezett a bizottsághoz három ügyben. Jelenleg folyik a vizsgálat. Az érintetteket tájékoztatni fogják.

A közgyűlés a beszámolót nyílt szavazással, kézfeltartással 24 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

14/2023. (04.01.) számú Kgy. Határozat:

A Tata-tóvárosi Vízisport Egylet közgyűlése a Fegyelmi Bizottság 2022. évi beszámolóját elfogadta

9. Egyebek:

- Edzői szakmai tervek bemutatása a megküldött dokumentumok ismertetése nélkül
Monos Gábor megköszönte a csapatának az egész éves munkáját.
- Tatai Regatta: a regatta terve elkészült, a MESZ részéről az új versenykiíráshoz útmutatás még nincs. A lebonyolításhoz párhozamosan két versenypálya szükséges
- Edzői és Szülői Etikai Kódex kiadásának oka:
Egy útmutató, nem szabályzat. Mindenki részére olvasásra, és átgondolásra.
- Versenyzői bizottság létrehozásának lehetősége:
16 év alatti gyerekeknek is legyen képviselője. A gyerek képviselő tagja lehet a bizottságnak.

Záró hozzászólás: vendégünk Székely Balázs

A Magyar Evezős Szövetség elnökségi tagja, az MTK Evezős Szakosztályának vezetője, volt versenyevezős

Hozzászólásában beszélt az evezésről, mint sportágról, annak a világon betöltött népszerűségéről. Az MTK evezős szakosztályának újra építéséről és sikereiről (jelenleg olimpikonválogatottakat is nevelnek), ahol a klubnak kell elsősorban megteremtenie a működés feltételeit. Továbbá beszélt a Szövetség egyesületeiről, ahol vannak nagy egyesületek és nevelő egyesületek. Tata pont ilyen egyesület. A versenysport, nem keverendő össze az élsporttal. A versenysport testileg, szellemileg készít fel az egész életre.

A levezető elnök a vendég hozzászólás után sok sikert és jó munkát és eredményes évet kívánt a 2023. évre és a közgyűlést bezárta.

k.m.f.

.....
Varga Tamás
levezető elnök

.....
Csapóné Blanár Gabriella
jegyzőkönyvvezető

.....
Páhy László
hitelesítő tag

.....
Farkas Gábor
hitelesítő tag

